

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму підготовки докторів філософії за спеціальністю 222 «Медицина» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти в Державній установі «Інститут дерматології та венерології Національної академії медичних наук України»

Медична освіта у сучасному світі повинна виступати головним засобом досягнення відповідності освітньої системи вимогам і потребам сучасного суспільства з урахуванням кращих освітніх практик та забезпечувати високу якість підготовки здобувачів вищої освіти, а також стати важливою складовою реформування галузі охорони здоров'я та реалізації соціальних пріоритетів держави. Існує нагальна необхідність постійного вдосконалення системи підготовки наукових кадрів для реалізації їх можливостей та підтримки на високому рівні доказової бази сучасної медицини.

Мета освітньо-наукової програми (ОНП) – підготовка фахівців, формування у них здатності застосовувати набуті знання, вміння, навички, розуміння сутності загальної, професійної та практичної підготовки, достатніх для формування наукового світогляду, виконання оригінального наукового дослідження та його впровадження у практику.

У наданій для рецензії ОНП підготовки докторів філософії за спеціальністю 222 «Медицина» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти чітко сформульовано мету та очікувані результати навчання, перелік навчальних дисциплін, обсяг кредитів ЄКТС, необхідний для здобуття освітньо-наукового ступеню доктора філософії, перелік загальних та спеціальних (фахових) компетентностей, нормативний та варіативний зміст підготовки фахівця, сформульований у термінах результатів навчання та вимоги до контролю якості вищої освіти.

Зміст освітніх компонентів у наданій для рецензії ОНП враховує позиції та побажання всіх зацікавлених сторін. Висвітлені у програмі компетентності та програмні результати навчання сприяють плануванню та здійсненню фундаментальних та прикладних досліджень, формуванню системного

наукового та культурного світогляду, професійної етики та доброчесності, набуття мовних компетентностей, креативному мисленню здобувачів тощо.

З урахуванням вищевказаного вважаю, що освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії за спеціальністю 222 «Медицина» галузі знань 22 «Охорона здоров'я» є актуальною, має всі необхідні структурні та змістовні складові, відповідає сучасним вимогам щодо підготовки фахівців у галузі охорони здоров'я та може бути рекомендованою до впровадження та використання для підготовки докторів філософії за спеціальністю 222 «Медицина» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти.

Завідувач кафедри дерматовенерології
Буковинського державного медичного університету,
доктор медичних наук, професор, лікар вищої категорії,
лауреат премії Чернівецької обласної державної
адміністрації імені В. Залозецького

Ольга ДЕНИСЕНКО

